
Trening
ŠKOLA KVALITETA 
sve o upravljanju kvalitetom

5. i 12. jun Beograd, Mašinski fakultet

21-24. jun, Budva, Hotel Aleksandar

Zašto? 
Visok stepen kvaliteta sve više dobija na značaju zbog sve izraženije konkurentnosƟ  na domaćem i svetskom 
tržištu. Sam kvalitet usluga ili proizvoda danas više nije dovoljan - zahteva se međunarodno priznat dokaz 
kvaliteta u vidu odgovarajućih serƟ fi kata. 

Tim pre je neophodno da se u proces implementacije uključe svi subjekƟ  u reprodukcionom nizu i da svako preuzme 
odgovarajući deo zadataka u cilju obezbeđivanja kvaliteta poslovanja i životne sredine. 

PrakƟ čan, lako razumljiv i visoko kvalitetan petodnevni trening, osmišljen je sa ciljem da unapredi i poveća znanje 
ljudi iz oblasƟ  implementacije standarda kvaliteta bez obzira na kom području zadataka su angažovani.  

Program 
Sistem upravljanja kvalitetom ISO 9000   

Standardi za autoindustriju ISO/TS 16949   

Sistem upravljanja zašƟ tom zdravlja i bezbednošću na radu OHSAS 18000   

Sistem upravljanja zašƟ tom životne sredine ISO 14000

Sistem zašƟ te i bezbednosƟ  informacija ISO 27000   

Sistem upravljanja bezbednošću  lanca nabavke ISO 28000

Upravljanje kvalitetom bezbednosƟ  hrane ISO 22000 / HACCP

Upravljanje projekƟ ma implementacije standarda   

Procesni pristup implementaciji standarda 

Rezultat 
Nakon realizovanog treninga Qiipp Konsultant je sposoban da 

preuzme odgovornost za samostalan rad na:    

implementaciji standarda kvaliteta   

održavanju visokog nivoa kvaliteta   

stalnim unapređenjima i poboljšanjima sistema kvaliteta 

ocenjivanju i proverama sopstvenih preduzeća i njihovih isporučioca

Materijal
Materijal (ukljućujući plan i program rada) polaznici dobijaju u toku prvog dana. Svaki polaznik dobija svoj pose-
ban materijal. Materijal za Školu kvaliteta je namenjen isključivo polaznicima i ne prodaje se posebno.

Smeštaj
Polaznici sami obezbeđuju hotelski smeštaj. iipp može pomoći sa kontakt podacima. 

Cena 
Cena seminara je 48.000 dinara  + PDV. Tekući račun za uplatu: 290-825-93 sa pozivom na broj SK-5

SerƟ fi kat Qiipp KONSULTANT dostavlja se nakon potpune uplate sredstava.
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InsƟ tut za istraživanja i projektovanja u privredi, Vatroslava Lisinskog 12a, 11000 Beograd
tel: 011 208 45 29   fax: 011 329 13 73    offi  ce@iipp.rs    www.iipp.rs

SerƟ fi kat Qiipp KONSULTANT za 

implementaciju, održavanje, analizu, 

ocenjivanje i provere, projektovanje i

 stalno unapređenje sistema kvaliteta

www.iipp.rs


